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PAUTA DA (19ª) SESSÃO ORDINÁRIA - 10/06/2019 ÀS 19h30min    
    
PAUTA DE LEITURA 
 
- CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: 
 
INDICAÇÃO 53/Uesnei – a Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente, para elaborar campanha educativa 
para conscientização da população sobre a queima domestica de resíduo domiciliar, de natureza vegetal ou 
qualquer outro tipo de lixo e entulhos na área urbana, sendo este crime ambiental, conforme Lei de crimes 
ambientais. 
INDICAÇÃO 54/Sivair - a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, para providência necessária em 
rebaixar os morros das linhas 176 e 180 norte, para facilitar o trafego de veículos na localidade. 

INDICAÇÃO 55/Laercio - Secretaria de Obras e Serviços Públicos, da necessidade em recuperar o 

carreador da Linha 180 sul, Km 2,5 via de acesso à propriedade do senhor Isaque. 
INDICAÇÃO 56/Aldair - a Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente, viabilize meios em colocar manilhas 
nas entradas dos carreadores e nas propriedades onde houver necessidades, a pedido do morador. 
INDICAÇÃO 57/Aldair - ao Setor competente, viabilize meios em angariar recursos para a canalização de 
rede de esgoto em aproximadamente 200 (duzentos) metros, nos fundos dos lotes urbanos da Rua Jorge 
Teixeira de Oliveira e Rua Vanderlei Dela Costa, até o encontro com o prédio da Loja Cristal. 
 
 

PAUTA DE VOTAÇÃO  
 

1 – ÚNICA VOTAÇÃO 
REQUERIMENTO Nº 21/Laercio e outros – ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Educação, Cultura, Esporte e Lazer, preste informação sobre o custo mensal com empresa terceirizada 
para prestação de serviço do transporte escolar, contendo quantitativo de ônibus, percurso, valor pago por 
km e vigência do contrato.   
REQUERIMENTO Nº 22/Jose Antonio e outros - as Secretarias de Obras e Serviços Públicos e de 
Agricultura e Meio Ambiente, ou setor competente, preste informações sobre as providencias tomadas na 
questão do direcionamento das águas pluviais da Rua Luzia Tochio Sete e Rua Tereza Iglikoski Leal com 
colocação de manilhas, conforme petição já protocolada no Ministério Publico da Comarca em 07/08/2018 e 
pedido de providencia com abaixo assinado protocolado junto a administração em 02/04/2019. 
REQUERIMENTO Nº 23/Jose Antonio e outros - a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, 
preste informações acerca de uma denuncia proferida pelo edil Edivar Luiz Lampugnani, na 18ª sessão 
ordinária, realizada no dia 03 de junho, de que um caminhão fez viagem de transporte de areia de Pimenta 
Bueno/RO até Santa Luzia, sem o pagamento da devida taxa. Mediante a denuncia requer a seguinte 
informação: Data do corrido, nome do motorista, placa do caminhão, valor da taxa paga, data que foi 
requerida e a quem destinava a areia. 
 
2 - REGIME URGENCIA/ÚNICA VOTAÇÃO  
 
PROJETO DE LEI 25/Executivo que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO VIGENTE (132.000,00)”. 
 

Santa Luzia D’Oeste, 07 de junho 2.019.                      

 

JOSE WILSON DOS SANTOS                  

       Vereador/Presidente 

 

 
 


